

气温骤降催热“海岛游”

郑州入围“冬季十大出境海岛游出发城市”

本报讯(记者 成燕)这几天,全国出现大范围降温降雨降雪天气,“避寒游”成为近期旅游市场热点,尤其是“海岛游”热度持续蹿升。西安、兰州、郑州、成都、北京等地报名出境海岛游的人数增加30%~50%。昨日,携程网发布的相关分析报告显示,郑州与北京、成都等一同入围“冬季十大出境海岛游出发城市”。



一对情侣在海南陵水分界洲岛旅游区的海边拍照 新华社 发

12月第一周,去三亚旅游报名人数增加近四成

据了解,12月第一周,海南三亚成为最热门的海岛线路,跟团报名人数增加了近四成,其中超过50%是想要外出“避霾”“避寒”的中老年人,其中有些人还要去海南过冬一个月以上。

昨日,携程发布的《冬季出境海岛游排行榜》显示,12月以来以“海岛”为关键词的度假线路搜索量,环比增长超过了

60%。四季如春、空气清新的东南亚、南太平洋、非洲海岛预订火爆。携程跟团游、自由行数据显示,从11月至12月,各境外海岛出行人数增长60%以上。旅游业内人士介绍,近期“洗肺”“避寒”等关键词成为网友搜索热门。

根据11月至明年1月的携程度假产品订单数据排行榜显示,越南芽庄、泰国

普吉岛、印尼巴厘岛、马来西亚沙巴、菲律宾长滩岛、越南岘港等国外海岛较受青睐。从国内游看,海南三亚线路依旧是避寒目的地首选。

旅游专家介绍,旅游者选择海岛主要看设施齐全、交通便捷、签证便利、安全性和性价比高。例如近期泰国落地签证免费,引发一轮报名热潮。

短线游火爆,春节出游的市民尽早预订

哪些城市的市民最热衷冬季海岛游?根据度假产品的预订出发人数,昨天,携程旅游发布了“冬季十大出境海岛游出发城市”,分别是:上海、北京、成都、重庆、南京、广州、西安、武汉、昆明、郑州。

据业内人士介绍,郑州游客选择海岛

游目的地时,第一是看空气质量和气候,第二是看从家里出发距离远近,是否方便。即将到来的元旦及春节是海岛旅游旺季,游客前往温暖的海岛过节逐渐成为流行趋势。

据了解,目前,距离春节还剩两个月,许

多热门岛屿的旅游销售已进入高峰期。昨日,携程旅游、驴妈妈旅游网等多家旅游网出境游负责人表示,目前短线海岛游产品销量火爆,想春节出游的市民最好尽早预订。随着春节临近,部分产品价格也将有大幅上涨,增长幅度可能会达30%~100%。

不期而遇 俩90后同天领大奖

均为10元5注单式投注大乐透,奖金832万元

12月1日晚,体彩大乐透第18141期前区开出号码03、07、23、26、33,后区开出号码04、09。当期全国共开出7注头奖,单注奖金为832万余元,其中2注花落河南,出自郑州、安阳两地。12月3日上午,这两位中奖者前后脚来到河南省体彩管理中心,兑取了自己的幸运大奖,他们的中奖彩票均为一张10元5注单式投注大乐透。

自选号码90后女孩击中头奖

郑州女孩小张是一位90后购彩者,大学毕业后刚走上工作岗位两年。“我爸爸买彩票年头比较久,对体彩大乐透情有独钟,所以我是受他影响,工作之后也开始购买体彩大乐透。”

但是说起选号经验,小张直摇头:“我都看不懂走势图,只知道大乐透前区从

35个号码里面选5个,后区从12个号码里面选2个。”她说,自己买体彩大乐透的方式很随意,想起来就去买,有时候机选,有时候自选,这次中奖彩票上的号码也是自己随意组合而成的。

开奖第二天,小张用手机查询开奖号码,发现她彩票上的第4注号码正中头奖,一

时间不知所措的小张把好消息告诉了爸妈,一家人都特别激动。“一晚上都没睡着,满脑子都在想‘是真的吗’‘真的是我中奖了吗’这类问题,直到领奖都感觉不真实!”

对于幸运的降临,小张说道:“幸福来得太突然!我得好好想想,但是肯定会先回报父母,先在郑州买房,一家人能过得好一点。”

机选5注幸运小伙收获大奖

无独有偶,郑州女孩刚走,河南省体彩管理中心兑奖室来了一位年轻小伙子李先生,原来他就是同期的安阳中奖者。更巧合的是,他的中奖彩票也是一张10元5注单式大乐透,也是第4注号码正中头奖号码。

据了解,李先生是江苏人,也是一位90后,买彩票的时间不长,之前看朋友买体彩

大乐透,他也跟着买起来。因为没什么购彩经验,所以李先生每次都是机选5注单式体彩大乐透,并进行追加,花费15元。

11月30日那天,他正在安阳出差,闲暇时想起来第二天是体彩大乐透开奖日,于是找到一家体彩销售网点,让销售员机选5注大乐透。“遗憾的是,当时我没来得及追加,否则我中的不止832万呀!”小李

有些惋惜地说。

开奖当天晚上,小李就知道自己中了头奖,回忆起当时的情景,他还是非常激动:“兑奖之前这两天,我几乎都没睡觉,这么大一笔钱,落到谁身上都肯定得激动!感觉不真实!”对于奖金的用途,小李表示还没想好,暂时先存银行,以后慢慢做规划。河体

住建部发布10项推动城市高质量发展标准

住房和城乡建设部6日在广西南宁举办了“推动城市高质量发展系列标准发布”活动,发布包括《海绵城市建设评价标准》《绿色建筑评价标准》在内的10项标准,旨在适应中国经济由高速增长阶段转向高质量发展阶段的新要求,以高标准支撑和引导我国城市建设、工程建设高质量发展。

住房和城乡建设部标准定额司司长苏蕴山介绍,本次发布的10项标准涵盖促进城市绿色发展、保障城市安全运行、建设和谐宜居城市3个方面,包括《海绵城市建设评价标准》《绿色建筑评价标准》《装配式混凝土建筑技术标准》《装配式钢结构建筑技术标准》《装配式木结构建筑技术标准》《城市综合防灾规划标准》《城市排水工程规划规范》《城镇内涝防治技术规范》《城市居住区规划设计标准》《城市综合交通体系规划标准》。据新华社

“幸运彩”赠票活动正进行

为回馈彩民,11月28日起,河南省福彩中心开启“幸运彩”400万元大赠票活动,赠完为止,目前活动正在火热进行中。

活动期间,采用幸运一全选三、幸运二任三、幸运二任五投注的彩民,中奖后均可额外收获赠票金额。其中,幸运一全选三:单注奖金30元,赠票金额10元;幸运二任三:单注奖金100元,赠票金额30元;幸运二任五:单注奖金14元,赠票金额4元。豫福

大乐透头奖空开 单注二等奖最高49万

12月5日,体彩大乐透第18143期前区开出号码04、07、20、22、33,后区开出号码01、02。

本期全国头奖空开。据统计,最近3个月以来,体彩大乐透头奖均“全勤”出席,上一次出现空缺是在今年9月3日开奖的第18103期。

二三等奖的奖金双双走高。二等奖开出34注,每注奖金为31.13万元;其中12注采用追加投注,每注多得奖金18.68万元。追加后,二等奖的单注总奖金为49.81万元。三等奖开出441注,每注奖金为9612元;其中130注采用追加投注,每注多得奖金5767元。追加后,三等奖单注总奖金为1.53万元。

值得一提的是,本期四川成都一网点中出一张30倍投入、60元投入的单式票,因前区一号之差,收获30注三等奖,合计揽奖28.83万元。该票若击中头奖,奖金则将超亿元。

奖池方面,本期开奖结束后,68.75亿元滚存至周六开奖的第18144期。河体

中国体育彩票
公益体彩 乐善人生